



文／迦美教會 柯智雄見證  
史如意整理

# 回 家

**哈利路亞**，奉主耶穌聖名作見證：

我是柯智雄弟兄，今年80歲，屬高雄市真耶穌教會迦美教會，過去是一名在廟宇服務的廟公；我太太名叫楊妹，是一位廟婆。我們一生都在尋找獨一的真神，前後經歷過四個宗教，卻始終無法在靈裡得到真正的滿足。

三年前，慈愛憐憫人的真神主耶穌，帶領我們回到祂溫暖的家——真耶穌教會迦美教會，走在有天國盼望的路上，靈裡才得到真正的滿足。以下是我蒙主揀選的經過：

在未踏上信仰之路前，我是個能力不足、缺乏耐性、惰於學習之人。即使在1980到2002年這22年間，經歷了四個宗教，仍然找不到真正的神，心靈始終處於飄浮不定的狀態。



我的姊姊是其他教會的基督徒，她希望我能認識為世人釘十字架的主耶穌，所以時常向我分享耶穌的信息。有一天，姊姊告訴我，她在禱告時看見佛像的光，但接著有另外一道更強、更巨大的光出現，蓋過了佛像的光。這讓我相信，世上有一位比我所信的佛更偉大的存在——獨一的真神耶穌，於是我不懈地去認識祂。

2002年7月，我開始到其他教會聽道，並在那間教會接受點水禮的洗禮。但洗禮之後，心靈仍感到非常虛空，屬靈的生命也沒有得到滿足，於是我又繼續追尋。

2003年5月，我又在另一間教會接受浴池式的浸水禮。雖然當時接受洗禮成為

基督徒，但因經濟的關係，我仍必須繼續在佛寺中擔任廟公，也只能在心中求神保守；但我同時也在廟宇的工作中學習向人傳福音（廟宇主管也沒有阻擋）。即便如此，我的心靈依然十分不滿足。

在渴慕追求信仰、找尋真神的過程中，我常常閱讀與信仰有關的書籍。曾經看見書裡有兩個問題，讓我不禁省思：「一、你真的重生了嗎？赦罪了嗎？二、你們要受聖靈的洗。」於是，我開始認真思考這些與得救有關，且極為重要的深層課題。

感謝主的眷顧與帶領，18年前，我偶然有機會在高醫參加真耶穌教會十全教會的詩歌佈道會，那是我接觸真耶穌教會的開始。後來，我就和太太到真耶穌教會十全教會慕道，並持續參加聚會。

為了查考道理，我曾向十全教會借了多卷講道錄音帶回家聆聽。我們覺得這道理很好，便決心報名洗禮。然而，當時我們對真理還不是很明白，又因經濟壓力，需要繼續在寺廟服務來維持生活，難以脫離廟公的工作，因此無法通過十全教會的洗禮審查。

就這樣，我們無奈地離開了真耶穌教會，再次回到其他教會聚會。接下來的幾年間，我們陸續在不同的基督教派之間流浪、追尋真神。雖然十分認真地尋找，但在其他教會卻無法得到屬靈生命的滿足，反而更加激勵我繼續尋求真神耶穌。

2022年8月的某一天，我前往高雄市鳥松區的一間牙科看診，在行經應安路時，看到「真耶穌教會迦美教會」的招牌。當時覺得很熟悉，也為真耶穌教會又增設另一間教會而感到高興，但卻沒有想要進去的念頭。

回家後，8月31日晚上睡覺時，聽見有聲音對我說：「你明天要到真耶穌教會迦美教會去。」於是，隔天9月1日，我就到迦美教會去了。

迦美教會為福音宣道的緣故，上午會將教會的大門打開，提供社區居民一個心靈休憩的時段，並由職務同工和同靈輪值接待。當天是余執事（在十全教會曾看過）和高執事值班，他們熱情接待並邀請我走進教會，不僅向我介紹聖經的道理和教會的基本教義，也讓我了解聚會時間等相關訊息。

從此之後，我都會在志工值班的時段到迦美教會查考聖經的道理，也會參加晚間講道聚會，週六則參加慕道班。我的內心渴慕能早日認識獨一的真神耶穌，進一步了解與得救直接相關的真理。

到教會參與查經的過程中，我時常看到田執事夫妻二人共同服事的身影，也激勵我想和太太一起到迦美教會服事的心志，於是就邀約太太一同參加查經聚會。

起初，太太認為繼續留在原本的教會就好，不想再做改變；後來太太才答應與

我一起到迦美教會慕道。當我們一起查考道理後，深深覺得真教會講述的道理很不一樣，於是更加積極把握每一次查經聚會的機會，深入了解五大教義與十大信條。

經過不斷查考，我們才明白真耶穌教會完全依據聖經真理來講道，並透過翻閱經文加以佐證，採用以經解經的方式，並非出於人的意思；同時也確實遵行主的教訓，例如守安息日、施行活水洗禮與洗腳禮，更有聖靈同在，是一間完全遵行神旨意的教會。

回想過去在幾間其他教派的教會聽道時，他們並不常翻閱聖經查考真道，教會不守安息日，洗禮並非活水洗禮，也沒有洗腳禮，更沒有聖靈同在的體驗。這讓我驚覺，自己這麼多年來在其他教會所接受的洗禮，根本沒有寶血赦罪的功效，實在是與主無分！



柯智雄弟兄與太太楊妹姐妹

這藉著水和血而來的就是耶穌基督，不是單用水，乃是用水又用血。並且有聖靈作見證，因為聖靈就是真理。作見證的原來有三，就是聖靈、水和血，這三樣也都歸於一（約壹五6-8）。

祂便救了我們，並不是因我們自己所行的義，乃是照祂的憐憫，藉著重生的洗，和聖靈的更新（多三5）。

在慕道的過程中，我一直以為自己在其他教會就已經得到聖靈。後來，余執事為我按手禱告，他問我禱告時舌頭有沒有跳動的現象，我回答沒有。執事便告訴我，那並不符合聖經所記載的聖靈。《使徒行傳》第二章3到4節提到，得著聖靈時，舌頭會如同火焰顯現，並且會說方言，所以我過去所認為的，並不是真正的聖靈。

執事又以《約翰壹書》第四章1到6節向我說明，如何分辨真理的聖靈與謬妄的靈。他說，其他教會信奉三位一體，洗禮是奉父、子、聖靈的名施洗，不僅沒有洗腳禮、不守安息日，也沒有按照主耶穌親自示範的去遵行，就是不承認耶穌是道成肉身的神。另外，他們也沒有聽從使徒的教訓、不順服真理的教導，這樣所領受的靈就不是真理的靈，而是謬妄的靈。

執事這樣說，我不但沒有生氣，反而非常感謝他透過聖經經節讓我明白。我順服地接受教導，在一次早禱會禱告時，我便感覺到舌頭開始跳動！

回顧找尋真神耶穌的過程，歷經42年，是神的慈愛憐憫揀選我們，將我們尋回。  
回到真神溫暖的家，正是我們蒙福人生的開始！

2022年9月24日星期六安息日，我接受教會的邀請參加福音茶會。要祈求靈恩的時候，我走到講臺前接受按手禱告，經傳道與長執共同確認後，我得到神所應許、寶貴的聖靈，內心十分感動！

更奇妙的是，18年前，我們在十全教會慕道時，太太當時就已得到聖靈；18年後，我們回到神的教會——迦美教會，經傳道確認，太太的聖靈仍然存在，並沒有離開。原來真神一直默默地在我們身邊，耐心等候我們回到祂的懷抱中，也藉著聖靈讓我們體驗到祂的同在。

感謝神奇妙大能的手，引領我們夫妻回到真教會——神的家！我和太太都已80歲了，因著神的憐憫，還能找到獨一真神耶穌、認識真理，也體驗到聖靈的同在。我們也想把握機會儘快接受洗禮，於是在10月秋季靈恩佈道會時報名受洗。經職務會審查通過，我們接受了具赦罪功效的活水洗禮、與主有分的洗腳禮，並且得到寶貴的聖靈，真正成為神國的兒女。

受洗後，我深深感受到屬靈生命獲得真正的滿足，不再飄浮不定。能和太太攜手一起走這一條有永生盼望的天國路，這是何等的恩典啊！

又有舌頭如火焰顯現出來分開落在他們各人頭上。他們就都被聖靈充滿，接著聖靈所賜的口才說起別國的話來（徒二3-4）。

這樣，你們不再作外人和客旅，是與聖徒同國，是神家裡的人了（弗二19）。

在神的帶領下回到祂的家，我們的內心既安定又喜樂，與孩子之間的相處也更加和諧。感謝主奇妙的安排，雖然我們的家離迦美教會有一段距離，但前往迦美教會的交通卻十分便利，有五條公車路線都可抵達教會，讓我們來往毫無顧慮。

教會附近還有一處公園，是我們參加早禱會後運動的好場所。更感謝主保護眷顧我們夫妻身體康健，讓我們仍有體力可以參與各項服事，包括整理教會環境、在查經聚會時與慕道友陪談並分享見證，也定期協助高醫的佈道會，投入傳福音的事工。

你們要先求祂的國，和祂的義，這些東西都要加給你們了（太六33）。

信主之後，當我們遭遇困難或災難時，神都伸手保護我們，使我們免於傷害！曾有一次走在路口，我一個不小心絆到東西，整個人直往前衝，隨後倒地翻滾才停下來。感謝主，我竟感覺那翻滾的過程是柔軟的，起來查看身體也毫髮無傷。

還有一次被魚刺卡住喉嚨，咳不出來，我求主讓刺能咳出，當下就順利咳出一根很大的刺，感謝主！

另有一次，我和太太一起去爬山，結果太太在階梯步道上行走時，竟莫名地連續跌了好幾階，後來卻自動停下來，也沒有受傷，感謝主的眷顧！藉由這些經歷，我們充分體驗到神的恩典隨時與我們同在。

堅心倚賴祢的，祢必保守他十分平安，因為他倚靠祢（賽二六3）。

回顧找尋真神耶穌的過程，歷經42年，是神的慈愛憐憫揀選我們，將我們尋回。如今的我們雖已退休，但生活所需並不匱乏，更重要的是，我們走在擁有永生盼望的路上。回到真神溫暖的家，正是我們蒙福人生的開始！

因為凡祈求的，就得著；尋找的，就尋見；叩門的，就給他開門（太七8）。

我就是門；凡從我進來的，必然得救，並且出入得草吃（約十9）。

感謝主，願將一切頌讚、榮耀都歸給天上的真神耶穌基督，阿們！ 

